附件1：
网站群系统介绍
1．站群管理
（1）网站群系统支持集群式管理，各子站内容独立维护，站点集中管理。网站群系统可对多个站点进行管理，支持对子站的新增、删除、停止，支持批量发布网站。
（2）各个子站点可以有独立的域名、独立的页面、独立的内容，能够指定独立的采编人员进行子网站内容的维护。
（3）后台子站名称依次排序，便于超级管理员统筹管理。
（4）支持数据的备份和恢复，可将系统中所有站点的内容进行备份，也可对单个站点进行备份。
（5）提供站群操作日志，记录管理员在平台中的各项操作及操作时的IP地址。对于栏目及内容的管理，能够记录修改的具体栏目、文档，修改时间等信息。
2．子站管理
（1）可以为每个站点指定不同的用户管理、维护、发布站点，满足用户网站群多级管理的需要。
（2）支持主站与子站、子站与子站之间信息投递机制，对于投递的文章可以设置审核机制，审核通过后可在目的站点上进行显示，实现站群系统内数据的互通共享。
（3）每个站点可建设子网站，站点的层级不受限制，能够对子网站的管理员进行新增、移除等操作，支持对子网站管理员进行权限分配。
3．栏目管理
（1）网站栏目的管理，支持栏目新建、改名、删除、复制、剪切、粘贴、批量删除、排序、访问控制等。删除栏目具有验证机制，防止人员误操作。
（2）可以对栏目进行预览。
（3）每个栏目可以指定不同的模版和内容模版，用于生成栏目页面和内容页面。
（4）支持栏目资料来源设置与继承。其中一个栏目可以跟多个资料来源绑定；栏目资料来源继承，可以设置继承关系。
4．模板管理
（1）采用模板、栏目、资料源三者相分离的技术，可以通过不断地调整网页模板的设置或更改模板来完成网站的风格改版和更新，网站中的栏目和文章信息则自动继承下来，与新网页模板智能地组合在一起，快速创建一个全新的网站。
（2）提供对模板的新建、复制、剪切、粘贴、删除等功能。
（3）提供多种模板建设方式，包括新建空白模板、选用本地HTML源文件、从指定的网站上下载网页作为模板、选用系统提供的源文件等。
（4）系统提供建站所需多种类型的组件，组件支持可视化的效果设置，如可以直接在组件中设置显示条数、颜色、格式，距离等配置参数。
（5）支持模板上传，下载。模板效果的即时预览。
（6）模板支持Html5+DIV+CSS组合设计。
5．内容维护管理
5.1文章管理
（1）支持网站的信息管理和发布，支持对单篇或批量文档的复制、剪切、粘贴、发布、撤稿、归档等操作，支持文章的置顶、推荐、头条、预览等功能。
（2）支持Word/WPS文档的导入功能，导入后保留文档的格式和表格，所嵌入的图片能自动上传，不再需要单独上传每一张图片。可自定义设置学校各类信息格式，例如：新闻信息、通知公告、红头文件等多种信息标准格式进行一键排版。
（3）提供兼容所有主流浏览器的类似word的可视化的文章编辑工具，支持文本、表格、图片、Flash、视频文件、音频、附件、公文的插入；用户可随意指定文档内容的字体、字号、字体颜色、背景颜色、段落对齐方式、项目符号、段落缩进等属性、插入超级链接。
（4）具备信息审核机制，机制可灵活修改；具备可视化的审核流程设置（可设置串/并联流程），针对网站的不同栏目可自定义不同的审核流程；并具有待办事项提醒功能，对于需要审核的信息，需要答复的留言集中展现，方便审核人员集中处理。
（5）文章可以同时发布到多个栏目或者多个子站点相应的栏目，实现一稿多投，不必做重复操作，且数据库里的数据是唯一的。
（6）可根据关键字对信息标题、录入人等进行检索。
（7）支持对信息的评论、留言管理等功能。
（8）可以对文章水印进行管理，可对水印图片、水印位置进行管理。
（9）可以为每个内容维护人员提供个人及公用文件库，用于存放及采用自己常用的图片、音频、视频、文章、附件等文件，以便在维护网站内容时，可以实时地引用这些资料。
（10）提供敏感词过滤功能，提供系统级别以及站点级别的敏感词库，站点管理员可以扩展自己站点内的敏感词库。
（11）文章可以进行访问权限控制，并可以禁止评论，拷贝。
（12）文章发布前须经过安全扫描机制，确定无安全隐患，才可上传发布。
5.2发布管理
（1）支持动态发布和静态发布两种模式。
（2）可选择发布的范围，以提高发布效率。
（3）静态发布时可以监控当前的发布状态。
（4）能够与学校统一身份认证集成，设置浏览者权限。支持发布时根据浏览者权限，只可访问被指定浏览内容。
6．统计管理
（1）系统提供访问统计分析功能，便于查看站点的总计访问量，可以针对文章被访问浏览的次数进行各种统计，比如按站点、按时间段、按栏目统计等等。
（2）支持按时段对站点的访问量进行统计。
（3）可以统计访问的来源地。
（4）可以统计各个管理员发布文章的数量
（5）可以按照栏目的访问量排名，同时可将结果导出成Excel文件。
7．系统安全管理
（1）系统具备完善的安全机制，如密码强度管理、Web防火墙等安全策略。
（2）对于站群系统管理员和子站管理员，可以设置和管理其登录的IP地址，并支持IP地址段的设置。
（3）可以设置网站用户输入信息中禁止包含的敏感词语。（如评论、留言、访谈等互动功能）。
（4）系统具备防止SQL 注入攻击、密码猜解、木马上传等各种恶意攻击手段。 

